



## Raspored sv. Misa

Tjedan 08.07. - 14.07. 2024.

### Ponedjeljak, 15.07.2024.

SV. BONAVENTURA

20:00 - Sv. Misa + Stipo i Ljubica Totić

### Utorak, 16.07.2024.

20:00 - Sv. Misa + Lovorka Nedić

### Srijeda, 17.07.2024.

07:30 - Sv. Misa + Anton i Franka Celebrini

### Četvrtak, 18.07.2024.

20:00 - Sv. Misa + Mate i Marija Milčetić

20:35 - Euharistijsko klanjanje

### Petak, 19.07.2024.

20:00 - Sv. Misa + Mate i Jele Vozila

### Subota, 20.07.2024.

SVETI APOLINAR B.I MČ. + 75

10:00 - **Koncelebrirana sv. Misa**  
+ Tonica Žuvić

20:00 - Sv. Misa + Ivan, Katarina i  
Anton Kirinčić

20:00 - Susret Neokatekunske  
zajednice

### Nedjelja, 21.07.2024.

16. NEDJELJA KROZ GODINU

07:00 - Sv. Misa + Stanko Justinić

10:00 - **Sv. Misa**

20:00 - Sv. Misa + Marija Milčetić

### Crkvu čiste:

Augustinović Ljiljana, Vidović  
Blaženka

### Ispovijedi:

Petnaest minuta prije večernje sv. Mise

### Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 - 11:00

### Tisak: GK

### Sv. Mise u župi:

**Porat:** Nedjeljom u 7:00 i 9:30 sati. Kroz tjedan u 19.

**Kapela sv. Nikole:** Zbog narušenog zdravlja  
svećenika Sv. Mise slavit će se povremeno u 19:00  
sati. Znak: zvonjenje pola sata prije Mise.



# Župni Listić

# 15.

NKG

Br. 694 • 07. 2024.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



### Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaestoricu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina.

I govoraše im: „Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, izidite odande i otresite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.“

Otišavši, propovijedali su

obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali. Riječ Gospodnja.

### Misao uz Evanđelje

Iz svega što nam sveti Marko zapisa, izvući je pouku i za nas danas. Uspjeh u naviještanju Evanđelja ne postiže se izvanjskim pomagalicama, tehničkom osposobljenošću ili gospodarskom moću, već isključivo vjernošću Isusovu glasu, to jest proročkom poslušnošću. Pa i onda kad pred nas stavlja čudne, i gotovo nemoguće zahtjeve, ipak je njegova riječ i božanska snaga jamstvo ostvarenja poslanja. Treba samo dopustiti da on u nama djeluje i da se u nama proslavi. A kao pravi navjesticitelji i apostoli, trebamo vršiti proročku službu, to jest kao osobe biti znak Božje prisutnosti na zemlji, što potom naša djela i naše riječi trebaju odraziti. Zato nam je i moliti svete Apostole da nas zagovaraju, jer mi počesto u duhu svoga vremena ne vidimo koliko je istinita ova činjenica o kojoj svjedoči Evanđelje. I mi radije računamo na izvanjsku djelatnost i na pomagala ovoga svijeta, nego da računamo na snagu svoga duha koji se u vjernosti predaje Bogu i kroz koga Bog djeluje svojom moći. Ali preduvjet da bi Bog bio na djelu je da se lišimo svih ostalih



priručnih sredstava, te da Boga stavimo u središte života.

Molimo stoga za dar ovakvog predanja i ovakve poslušnosti Isusovu glasu, te ostavimo evanđeosko svjedočanstvo u svijetu. Ne smijemo smetnuti s uma da nas čekaju toliko potrebni kojima neće nitko pristupiti ni olakšati boli, ako to ne učinimo mi, Kristovi učenici. Odazovimo se Isusovu pozivu i preobražavajmo svijet svojom poslušnošću i vjernošću njegovu glasu, svjedočeći da smo uistinu pravi Kristovi proroci.

Iz homilije dr Ivana Bodrožića

## Pet dijelova mise - 5 svećanih dvorana - 4. dio -



Euharistijskom službom počinje treći dio Mise. To je priprava i prinošenje darova. Tu odgovaramo na Božju Riječ koju smo slušali u prethodnoj dvorani u Službi Riječi. U treću dvoranu možemo samo ako smo čuli Riječ, ako smo odlučili prihvatiti život kojeg nam nudi Isus Krist. Svetopisamska čitanja su nam prenijela Božju poruku, i priopćila nam Njegovu volju Bog nas poziva mu se posve predamo, da Mu prinesemo sav naš život, rad i sve situacije u kojima se nalazimo.

On se želi utjeloviti u sve što smo mi, želi u to ući a može tek kad mu to dopustimo. Stoga ministranti prolaze između nas i prikupljaju naše priloge, samo nas podsjećaju da darujemo sebe. U novcu dajemo prinosimo dio svoga života, rada, truda, ali je ta gesta ujedno i poziv: Darujmo Bogu sve! Dati milostinju - znači vjerovati da Gospodin daje. To je za njegovo Tijelo Crkvu, za zajednicu Crkve, za siromahe. Svećenik stoji u službi Glave Crkve, Krista i u službi kršćana. Krist nam je naložio da Bogu prikazujemo kruh vino i svećenik to čini u ime svih nas.

Ali i laici su svećenici: „Kraljevsko svećenstvo, sveti Puk Božjii (Vidi: 1 Pt 2,9 Kad svećenik prinosi kruh, mi prikazujemo Bogu sav svoj materijalni život, svoje tijelo, imanje, obitelj, rad. A dok svećenik prinosi vino, mi prinosimo sav svoj duhovni život, misli, osjećaje, želje, htijenja. Prinosimo Bogu sav bolni, mučni, tegobni dio nas, svoje padove, pogreške, slabosti, jad i nemoć, sve ono što je grijeh u nama osakatio da sve to Bog ponovno ozdravi, iscijeli, da Njegov Duh obnovi, posveti učini savršenim što je to u Bogu.

To je predanje života. Sve što prikazujemo Bogu, se pobožanstvenjuje i preobražava. "S preobražava. Svećenik prikazuje kruh će postati Tijelo Kristovo, a mi predajemo same sebe i sve što nas okružuje da postanemo Tijelo Kristovo - Crkva.

Prof. Tomislav Ivančić

## Kako postati evangelizator?

Kako postati ispunjen Božjim Duhom? Kako postići da sjedneš za stol i napišeš svoje iskustvo i da to objaviš ili izgovoriš negdje na radiju, ili televiziji, a da se ne bojiš? Kako na radnom mjestu tako



živjeti da drugi vide da je u tebi Bog i da uživaju da s njima o tome razgovaraš? To će se dogoditi tako da doživiš svoje obraćenje, obrat od dosadašnjeg načina života bez Boga do toga da budeš s Bogom trajno i stalno.

Problem može biti i u tome što mi mislimo, govorimo i činimo. Najprije mislimo da bismo trebali moliti. Zatim krenemo govoriti molitvu i potom od toga pravimo molitvenu praksu. Naučili smo Očenaš, Zdravo Marijo, Anđeo Gospodnji i kronicu. Pričamo, ali nas nema u tome; jezik govori, ali mi ne; izgovaramo molitve, ali nismo s Bogom, nego mislimo na druge stvari i rastreseni smo. I tu je cijeli problem. Nedostaje nam djelovanje.

Za svakim svecem idu ljudi. Zašto? Jer sveci nisu bili samo mislioci, nego su činili i živjeli ono što su mislili. Sokrat, Platon i Aristotel isto tako.

Danas imamo toliko knjiga, ali nitko se po njima ne mijenja. Ljudi ih čitaju, dive se i citiraju. Sve je to zanimljivo, ali praktično ne mijenja ljude. Nešto drugo nam je potrebno da bismo se obratili i onda mijenjali svijet. Naše riječi trebaju prijeći u praksu. Ono što mislimo i govorimo treba dolaziti iz našeg iskustva. Tek ako govorimo ono što smo iskusili, svatko će nam vjerovati i mijenjati se. Ali, ako govorimo samo ono što smo pročitali i naučili, to neće nikoga dirnuti.

Odnosno, samo onaj tko je promijenio sebe, utro je put za druge koji će ga slijediti. Nema drugog puta.

Prof. Tomislav Ivančić



## Obavijesti

- **U utorak je Gospa Karmelska.** Naša župna zajednica na osobit način je časti te je povijest naše crkve s njom duboko povezana. Odazovimo se našoj zaštitnici na sveto Misno slavlje.
- **U subotu naša župna zajednica slavi svojeg nebeskog zaštitnika.** Sv Misu u 10 predvoditi će vlč Kristijan Zeba, župnik Srdoča iz Rijeke.
- **U našoj crkvi započela nužna restauracija orgulja.** Iznos radova je 9.700 eura. Oni koji žele donirati za restauraciju neka se jave župniku. Do sada je prikupljeno 2000 eura.
- **Od 01.07. odlukom HBK** naknada za Misni stipendij je 10 eura. Oni koji su već naručili Mise za sedmi mjesec i darovali 7 eura, neka tako i ostanu.
- **Ispred crkvenog dvorišta stavljen je novi znak "Zbranjeno pariranje i privatni parking",** stoga molim sve župljane a osobito one koji se bave turizmom da napomenu svojim gostima da je crkveni parking samo za potrebe onih koji dolaze na Svete Mise, u crkvu, župnu kuću i sl... U protivnom se korisnicima crkve onemogućuju slobodna mjesta.
- **Euharistijska klanjanja** su prema redovitom rasporedu, nakon (ili utorkom prije) sv Mise.